Drugi test iz Analogne elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________


 1.  pitanje 5  poena
Bode-ov dijagram amplitude pokazuje:
a) približni vremenski dijagram signala,
b) zavisnost između amplitude i faze signala,
c) slabljenje signala u zavisnosti od frekvencije.

 2.  pitanje 10  poena
Naponi i struje u RC kolima nakon skokovite promene napona na ulazu se mogu smatrati konstantnim u intervalu: 
a) t>3τ.
b) t>τ.
c) t>τ/3.

 3.  pitanje 10  poena
RC niskopropusnik:
a) vrši linearno izobličenje ulaznog prostoperiodičnog signala,
b) vrši nelinearno izobličenje ulaznog prostoperiodičnog signala,
c) ne izobličava ulazni prostoperiodični signal.

 4.  pitanje 10  poena
RC niskopropusnik sa pravougaonim naponom na ulazu, pri τ»T daje na izlazu:
a) približno jednosmerni napon sa malom talasnošću,
b) približno pravougaoni napon sa malim izobličenjima,
c) sinusni napon.

 5.  pitanje 15  poena
[image: ] Izlazni napon datog RC kola, nakon skokovite promene napona na ulazu:
a) raste linearno u vremenu,
b) opada eksponencijalno u vremenu,
c) je vremenski konstantna veličina. 


 6.  pitanje 5  poena
Logički nivoi se definišu:
a) za ulaze logičkih kola,
b) za izlaze logičkih kola,
c) za ulaze i izlaze logičkih kola.

 7.  pitanje 5  poena
CMOS kola se sastoje od:
a) kombinacije N kanalnih i P kanalnih mosfetova,
b) kombinacije mosfetova sa ugrađenim kanalom i mosfetova bez ugrađenog kanala,
c) kombinacije mosfetova i jfetova.

 8.  pitanje 10  poena
Razlog za korišćenje mosfetova kao aktivnih opterećenja u NMOS tehnici je:
a) povećanje margine smetnji,
b) izbegavanje otpornika,
c) smanjenje snage gubitaka.

 9.  pitanje 10  poena
[image: ]U prikazanom logičkom kolu mosfetovi Q1 i Q2:
a) se mogu uključiti samo naizmenično,
b) se mogu uključiti samo istovremeno,
c) mogu se uključiti u proizvoljnoj kombinaciji.

 10.  pitanje 15  poena
Logički invertor realizovan sa bipolarnim tranzistorom je spor zbog:
a) sporog uključenja tranzistora, 
b) sporog isključenja tranzistora,
c) sporog uključenja i sporog isključenja tranzistora.

 11.  pitanje 5  poena
Operacioni pojačavači su:
a) komponente elektronskih uređaja,
b) uređaji korišćeni u mernoj tehnici,
c) programabilni pojačavači.

 12.  pitanje 5  poena
Sprežni kondenzator na ulazu pojačavača konstruisanog od diskretnih komponenti: 
a) sprečava uticaj jednosmerne komponente ulaznog signala na radnu tačku pojačavačkog elementa,
b) prigušuje više harmonike,
c) obezbeđuje veliko pojačanje.

 13.  pitanje 5  poena
Radna tačka pojačavača treba intenzivno da reaguje na:
a) promene temperature,
b) promene temperature i promene ulaznog signala,
c) promene ulaznog signala.

 14.  pitanje 10  poena
[image: ]Prikazano kolo izračunava integral ulaznog napona sa negativnim predznakom. Predznak se može obrnuti:
a) zamenom ulaznih krajeva operacionog pojačavača,
b) uvođenjem posebnog invertujućeg pojačavača,
c) zamenom izvora napajanja.

 15.  pitanje 10  poena
Faktor potiskivanja srednje vrednosti kod diferencijalnog pojačavača je definisan kao:
a) odnos diferencijalnog pojačanja i pojačanja srednje vrednosti,
b) proizvod diferencijalnog pojačanja i pojačanja srednje vrednosti,
c) zbir diferencijalnog pojačanja i pojačanja srednje vrednosti.

 16.  pitanje 10  poena
Pojačanje pojačavača na visokim učestanostima:
a) se smanjuje usled parazitnih kapaciteta,
b) stabilizuje se,
c) raste zbog sprežnih kondenzatora.


 17.  pitanje 10  poena
Naponski ofset kod operacionih pojačavača je:
a) napon na izlazu kada su ulazi spojeni na masu,
b) napon između ulaznih priključaka kada je izlaz spojen na masu,
c) pomeranje prenosne karakteristike iz koordinatnog početka.

 18.  pitanje 10  poena
Na visokim frekvencijama kalemovi u pojačavačkim kolima se zamenjuju:
a) kratkim spojem,
b) prekidom,
c) ekvivalentnom otpornošću.

 19.  pitanje 10  poena
Cilj fabričke frekvencijske kompenzacije operacionih pojačavača je:
a) olakšanje primene,
b) eliminacija ofseta,
c) povećanje pojačanja.

 20.  pitanje 15  poena
[image: ]Izlazni napon prikazanog pojačavača će biti jednak nuli ako:
a) se na ulaze dovedu dva napona iste apsolutne vrednosti ali suprotnog polariteta,
b) ako se na ulaze dovedu dve sinusoide u protivfazi,
c) ako se na ulaze dovedu dva međusobno jednaka napona.

 21.  pitanje 5  poena
Korišćenjem množača u radiotehnici se dobija:
a) pojačanje signala,
b) filtracija signala,
c) pomeranje spektra signala.

 22.  pitanje 10  poena
Prekidački možači se ostvaruju na bazi:
a) prekidačkih dioda,
b) prekidačkih tranzistora,
c) prekidačkih dioda i prekidačkih tranzistora.
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